WOQOD
’ WORK

TOYHO MOAXOAUT PRS-800

NMpodeccnoHanbHbIN
WHCTPYKUNA dpesepHbIN cTON

MO CBOPKE

Komnnekmayus cmosnewHuybl

CmonewHuuya
pezepHo20 cmona
804 x 604 x 25

Kntoy ons

MnacmuHa 298 x 234.5x 10 CMeHHble Ko/ibyd 07151 NIACMUHbI YCMAaHoeKu Koney

:: — o ° —] l| ° ° I|

AntomuHuessil npogpusis 800 x 45 AnloMUHUEBbIU Npogusb
300x45 (2 wm)
nﬂ@gﬁ%’gﬁ ynop ona M6 x 16 M3 x 10
Kécmkocmu c,\g?wzseg(); ; fum ) €60600+020 8UHM € nomatou BUHM C WECMUZPAHHbIM
2 wm) ¢peseposaHus wasnkol (4 wm) wauyem (8 wm)

Komnnekmayus ocHo8aHus

Hoxku bawmaku
ol ol ol o] i M8 x 1.25 x 14 - 6o1im
olllellla o C K8AOPAMHbIM N0020/1080KOM (50 wim)
°. °. °. °.
affl eff sff © lNepembiuku
o o o o — M8 x 1.25 - ealika ¢ pnayem (50 wm)
° ° ° o o o o o e o e o
th et el e lepembiuku
. . . . A FA R FS M12 x 1.75 - eatika c pnayem (8 wm)
(] o o [}
o o o o M5 x 0.8 x 12 - camopes (8 wm)
=} =} =} =}
=} =} =} =}
=} =} =} =}
=} =} =} =}
o o o o M12 x 1.75 x 100 - HOXKU (4 wm)
[ ol aflleflle] EoJCeJPeJe] oo Po Pe

* gce pasmepul 8 MM



°

|

/
:
.

o o o o o = =

77
i

o © = = = = =
C—OOoDoDoOoan

p——--——{

WOOD
’ WORK

TOYHO noaxoaunT

W3rotosneHo 8 KHP E E
Mmnoptep OO0 «LIPU»
119619, Mocksa

6-as yn. Hoeble Cappbl
A. 2, kop. 1 E




